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Pauta da 24ª Sessão Ordinária - Dia 25 de julho de 2022 

 

PROJETOS PARA VOTAÇÃO:  

Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 061/2022 - Autoriza a Contratação 

Temporária e Emergencial por excepcional interesse público de 02(dois) 

Professores de Educação Física. 

 

TRABALHOS DOS VEREADORES: 

- Moção de Pesar n° 016/2022 – de autoria dos vereadores Jose Luis PTB, 

Alex Martins PTB e Flamarion Keller MDB. 

- Concedem Moção de Pesar aos familiares de Frederico Dubou. 

 

- Moção de Aplauso n° 017/2022 – de autoria dos vereadores Jose Luis 

PTB, Flamarion Keller MDB e Danieli Buttinger PT. 

- Concedem a presente Moção de Aplauso a Greice Kelli Valente Santos, 

pelos trabalhos realizados durante esses oito anos como secretária efetiva desta 

Casa Legislativa, desempenhando suas atividades com maestria, sempre agindo 

com respeito e companheirismo aos colegas dividindo seus conhecimentos, além 

disso é um ser humano inigualável a qual sabemos que poderemos sempre contar e 

que levará o nome desta Casa e dos conhecimentos adquiridos por toda sua vida 

profissional. 

 

- Moção de Apoio n° 018/2022 – de autoria dos vereadores Flávio Pahim PP, 

João Cassol PP, Maria Helena PP, Gilmar Giacomelli PDT e Gislaine Delpino PP. 

- Moção de Apoio ao Pleito formulado pelos aprovados no concurso da 

SUSEPE no concurso da SUSEPE-RS (Superintendência dos Serviços 

Penitenciários), que almejam a convocação para realização da segunda fase do 

certame (Teste Físico). 



                         

                      ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

             Câmara Municipal de Vereadores de São Vicente do Sul 
 

Rua General João Antônio nº 1551 - Cep 97420-000  

 Fone/Fax 55 3257 1205 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

 

 

- Pedido de Informação n° 031/2022 – de autoria dos vereadores Flamarion 

Keller MDB e Danieli Buttinger de Oliveira PT. 

- Solicitamos ao Executivo Municipal Juntamente com a secretaria 

responsável, informações referente aos servidores que ocupam o cargo de 

motorista de ambulância. 

Os mesmos possuem curso especifico para dirigirem esses veículos? Quais? 

Qual a categoria da CNH? 

Quais os servidores que ocupam o cargo de motorista de ambulância em 

nosso município? 

 

- Pedido de Informação n° 032/2022 – de autoria da vereadora Danieli 

Buttinger de Oliveira PT. 

- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, 

informações referente ao Programa Brasil Sorridente. 

O município continua recebendo algum recurso referente ao programa? Se 

sim, qual o valor e onde está sendo aplicado o mesmo? 

A unidade odontológica móvel está prestando serviço junto à comunidade? 

 

- Pedido de Informação n° 033/2022 – de autoria do vereador Alex dos 

Santos Martins PTB. 

- Quer saber se foi feita a licitação das gavetas no Cemitério Municipal, e por 

qual motivo não iniciou-se as obras. 

 

- Pedido de Informação n° 034/2022 – de autoria do vereador Alex dos 

Santos Martins PTB. 

- Quer saber, qual o motivo do município não estar nomeando os aprovados 

no Concurso vigente, sabendo que existem cargos vagos e as contratações estão 

sendo feitas através de processo seletivo e/ou RPA. 
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- Indicação n° 040/2023 – de autoria do vereador Alex dos Santos Martins 

PTB. 

- Solicita ao Executivo Municipal que faça a troca de lâmpadas em frente ao 

trevo do Loreto. 

 

- Indicação n° 041/2023 – de autoria do vereador Alex dos Santos Martins 

PTB. 

- Solicita ao Executivo Municipal que faça a pintura da faixa amarela na frente 

da Escola São Vicente. 

 

 


